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2. PACYETHO-KOHCTPYKTUBHbIN PA3LEN
2.1. PacyeT MHOronycTtoTHoOM nanTbl nepekpbiTua MNMb 88.10-8 TOCT 9561-91

2.1.1. OcHOoBHbIe flaHHble MAnUTbI NnepekpblTua N6 88.10-8

Mponet nanTbl -8,8 M.

WwnpnHa nantel - 1,0 M.

BeicoTa nanTel - 0,22 ™.

Bec nantbl - 3,33 T.

Ha PucyHke 2.1.1.1 npeacTtasneH obwmin Bug nanTtel nepekpbiTus Mb 88.10-8.

PucyHok 2.1.1.1. O6wmin Bua nanTel nepekpbiTusa Mb 88.10-8

2.1.2. XapakTepucTuka MmatepuasnoB NanTbl nepekpblTua N6 88.10-8

Knacc 6eToH - B30.

PacyeTHoe conpoTuBneHne beToHa:

Rb = 17,0 MMa,

Rbt = 1,15 Ma .

ConpoTuBreHune 6eToHa Npu pacyeTe Mo 2-01 rpynne npenesibHbiX COCTOAHUNA:
Rb,ser = 22,0 MMa,

Rbt,ser = 1,75 Mlla.

Moaynb nedopmaumm 6etoHa Eb = 32500 MMa (6eToH Tskenbin).
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Knacc npefnBapuTenbHO Hanpsaraemom apmaTtypbl - A600.

ConpoTuBJIeHMEe HanpsraemMon apmMaTypsbl:

Rs = 520 MMa;

Rsc = 400 MMa,

Rs,ser = 600 Mfla.

Monynb pegopmauunnm Es = 2x105 Mla.

Knacc apmaTypbl cBapHon ceTkn Bp500.

Rs = 415 Ma.

Bna>KHOCTb BO34yXa OKpy»Katowwen cpeabl MeHee 75 %, yb2 = 0,9. ManTbl GopMUPYIOT Ha MeTaIJINYEeCKOM
noafoHe ¢ TennoBon 06paboTKOM B TOHHENbHBIX KaMepax, PacrnoyloXKeHHbIX HEMNPEPBLIBHO MO AJINHE NaHenu.
HaTsxxeHune apMaTypbl Ha Yropax peann3oBaHO 3JIEKTPOTEPMUYECKMM crnocobom.

2.1.3. XapakKTepucTuka Harpysku Ha nanty nepekpbliTua MNb 88.10-8

Harpy3ka Ha 1 M2 nanTbl nepekpbiTusa MNb 88.10-8 npueepeHa B Tabanue 2.1.3.1.

HopMaTMBHYIO Harpy3sKy oT CO6CTBEHHOrO BeCa noJjia NPUHMMAETCA, NCXOAS N3 0COBeHHOCTeN PYyHKLMOHaNbHOIo
Ha3Ha4yeHNs CTpoUTeNbLHOro obbekTa.

CobcTBeHHbIN BeC NanThl nepekpbiTus MNb 88.10-8 NpUHAT B COOTBETCTBUM C UCXOAHBLIMU AaHHbIMK (3.3 T, CM.
pasgen 2.1.1).

Tabnunua 2.1.3.1

C6op Harpysok Ha nepekpbiTme

HavmeHoBaHue Harpyskn HopmaTuBHasa Harpy3ka, kH/mM2 yf PacyeTHasa Harpyska, kH/mM2
MocToAHHaA

Kepamuyeckas nantka 0,30 1,1 0,33

Cnon uemMeHTHOro pacTesopa

0,03%x22 kH/m2 0,66 1,3 0,85

3sykounsonauusa 0,24 1,2 0,29

MHoronycTtoTHasa nauTa c KpyriabiMm nyctotamm 3,75 1,1 4,13
Wtoro (yn = 1): 4,95 -5,60

BpemeHHas (5,00 x yn)

(monnag) 5,00 1,2 6,00

- B TOM 4yucne gamtenbHasa (NnoHmxatowas) 2,00 1,2 2,40

- KpaTKkoBpeMeHHas 3,00 1,2 3,60

MonHas 9,95 11.60

- B TOM 4yuncne noctositHHasa n gnntenbHasa 6,95 8.00

- KpaTKkoBpeMeHHas 3,00 3.60

2.1.4. Ha3HayeHne OCHOBHbIX pa3Mepos nNanThl MNb 88.10-8
Ha PucyHke 2.1.4.1 npeAcTaB/ieH pacyeTHasa cxema nanTbel nepekpbiTus MNb 88.10-8.

PucyHok 2.1.4.1. Pac4yeTHasa cxemMa nauTbl nepekpbiTns MNb 88.10-8
PacyeTHaa cxema nanTbl nepekpolTna MNMb 88.10-8: ogHoONponeTHas, HOMUHaIbHaa AJiMHa npoJsieTa (Npu onupaHnn
MANTbl Ha ABE KOPOTKUE CTOPOHbI Ha mJjowagkax, wupuHonm b =120 mm): 11 = 8800 mmMm.

PacyeTHbIN nponeT NanTbl NepekpbiTus MNb 88.10-8:
M
BbicoTa nanThbl:

roe:

k = 8...10 gna NnyCTOTHbIX NJNT;

gn - HOpMaTUBHasA NMPOAO/IKUTENbHAA Harpy3ka (MOCToAHHaA N annTtenbHas), KH/M2; vn - HOpMaTMBHasA
KpaTKOBpeMeHHas Harpyska, kKH/m2.

M

MpuHnmaem: hil = 0,22 m.

OCHOBHbIe pa3Mepbl NONEPEYHOro Ce4eHns NAnNTbl Ha3Ha4YeHbl NO pekoMeHagaumam MNOCT 9561-91 (cM. PucyHok



2.1.1.1).
MpoBepka: 5x159 + 4x26 + 2x40.5 + 2x10 = 1000 mm™.

2.2. PacyeT nanTbl N0 NepBON rpyrnne npenesibHbIX COCTOSAHMWN
2.2.1. PacyeT NOJKW NANTbI Ha U3rnbd

Ona pacyeTa BblagensieTcs nosioca NANTbl LLMPUHOWN B OAUH METP.
C6op Harpy3ok Ha noJiky npueeneH B Tabnuue 2.2.2.1.

Tabnunua 2.2.2.1

3arpy>XeHune noJku ManThl

HanMeHoBaHWe Harpy3km HopMaTmnBHasa Harpyska, kH/M2 yf PacyeTHasa Harpyska, kH/m2
Bec KOHCTpyKUUK nona

(cm. Tabnuyy 2.1.3.1) 1,20 - 1,460

Bec nonku nantel (0,03%x25) 0,75 1,1 0,825

BpemeHHas Harpys3ka 5,00 1,2 6,0

WToro (yf = 1): 6,95 8,285

PncyHok 2.1.4.1. Pac4yeTHasa cxema MNoaKW NMAnTbl MepeKkpbITUs

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECan Bbl XoTUTE MNoay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
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